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HONOR Magic 6 Lite 5G 8/256GB Crni Refabrikovan Polovan

Honor Magic 6 Lite 8/256GB u prelepoj Crnoj boji donosi moćne performanse i moderan dizajn, čineći ga 
idealnim izborom za korisnike koji žele premium iskustvo u srednjem segmentu. Telefon se ističe velikim 
6.78-inčnim AMOLED ekranom sa FHD+ rezolucijom i brzinom osvežavanja od 120 Hz, koji pruža glatke 
animacije, oštre detalje i živopisne boje, savršene za multimediju, igre i svakodnevnu upotrebu. Pokreće ga 
Snapdragon 6 Gen 1 procesor, uz 8 GB RAM memorije i 256 GB interne memorije, što obezbeđuje 
besprekoran rad više aplikacija i dovoljno prostora za sve vaše fotografije, video zapise i dokumente. 
Trostruka zadnja kamera donosi glavni senzor od 108 MP za vrhunske fotografije bogate detaljima, dok 
dodatni senzori omogućavaju širokougaone i portretne snimke. Prednja kamera od 16 MP pruža jasne 
selfije i kvalitetne video pozive. Honor Magic 6 Lite dolazi sa velikom baterijom kapaciteta 5300 mAh koja 
uz 35W brzo punjenje omogućava dugotrajnu autonomiju i brzo dopunjavanje. Među dodatnim funkcijama 
ističu se senzor otiska prsta ispod ekrana, Face Unlock, 5G povezivanje i MagicOS interfejs zasnovan na 
Androidu, optimizovan za brzinu i jednostavnost korišćenja. Sa svojim elegantnim zelenim finišem i 
zakrivljenim ekranom, ovaj model nudi savršen spoj stila, izdržljivosti i tehnologije. 

Vrsta robe Refabrikovan / Polovan
Saobraznost12 meseci
Servis PROMOBI SERVISNI CENTAR DOO, Endija Vorhola 9, Čukarica, 011/3555-047

 

 

 

 

 

 

HONOR Magic 6 Lite 5G 8/256GB Crni 
Refabrikovan Polovan

Šifra: MS-101710
Kategorija prozivoda: Mobilni telefoni
Proizvođač: Honor

Cena: 17.900  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


